



Подростки обвиняются в совершении кражи мотоцикла



Краснохолмским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Тверской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух несовершеннолетних жителей Весьегонского района, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище).

Следствием установлено, что 27 февраля 2017 года в вечернее время обвиняемые незаконно проникли в жилой дом, откуда тайно похитили мотоцикл стоимостью 25 тысяч рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Июня 2017

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1133452>